



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ

BENIZELOU 64, 546 31 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ.: 2310 278817-8, FAX: 2310 236308
Δ/ΝΣΗ E-mail: documentation@geotee.gr
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Σωτήρης Αθανασιάς

ΘΕΜΑ: «Παράταση προθεσμιών για τα Σχέδια Βελτίωσης»

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Θεσσαλονίκη, 1 Οκτωβρίου 2018
Αρ. Πρωτ.: 4127

ΠΡΟΣ

Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης
& Τροφίμων
Γραφείο Υπουργού
κ. Σταύρου Αραχωβίτη
Email: minister-mailbox@hq.minagric.gr

Κοινοποίηση:

Γραφείο Γενικού Γραμματέα
Αγροτικής Πολιτικής
& Διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων
κ. Χαράλαμπου Κασίμη
Email: ggram@hq.minagric.gr

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

όπως γνωρίζετε, αύριο (2/10) λήγει η προθεσμία οριστικοποίησης των ηλεκτρονικών αιτήσεων και στις 9/10 η προθεσμία υποβολής των φυσικών φακέλων όσον αφορά τα Σχέδια Βελτίωσης (Υπομέτρα 4.1.1 και 4.1.3 του Π.Α.Α. 2014-2020). Εντούτοις, επί της εν λόγω διαδικασίας υπάρχουν σημαντικά προβλήματα που εμποδίζουν την έγκαιρη ολοκλήρωσή της. Πιο συγκεκριμένα:

- Λόγω του μεγάλου όγκου δεδομένων που πρέπει να εισαχθούν στο σύστημα, παρουσιάζονται πολλά προβλήματα που έχουν να κάνουν με την ανταπόκριση που αυτό παρουσιάζει και την ομαλή λειτουργία του, κάτι που δημιουργεί ανυπέβλητα πολλές φορές εμπόδια στην εισαγωγή των δικαιολογητικών που απαιτούνται και στην καταχώρηση των δεδομένων και στοιχείων που είναι απαραίτητα για την οριστικοποίηση των φακέλων υποψηφιότητας.
- Η πρόσφατη θεομηνία, η οποία έχει πλήξει πολλές περιοχές της χώρας, έχει δημιουργεί ανυπέβλητα πολλές φορές προβλήματα στην ομαλή λειτουργία του κρατικού μηχανισμού και δεν επιτρέπει την έγκαιρη συγκέντρωση των δικαιολογητικών που απαιτούνται για την ολοκλήρωση των φακέλων των Σχεδίων Βελτίωσης. Το γεγονός αυτό καθιστά αδύνατη την υλοποίηση των σχετικών διαδικασιών εντός των προθεσμιών που έχουν τεθεί, δημιουργεί δε τον κίνδυνο της άνισης αντιμετώπισης των αγροτών των περιοχών που έχουν πληγεί από την κακοκαιρία, σε σχέση με εκείνους που διαμένουν σε περιοχές που δεν εκδηλώθηκαν τέτοιου είδους φαινόμενα.

Για την αντιμετώπιση των σχετικών προβλημάτων και την επιτυχή ολοκλήρωση του Μέτρου, θεωρούμε επιβεβλημένη η ολιγοήμερη παράταση των σχετικών προθεσμιών, ζητώντας συγκεκριμένα την παράταση της οριστικοποίησης στο ΠΣΚΕ του πρώτου και

δεύτερου σταδίου ηλεκτρονικής υποβολής μέχρι τις **9/10/2018**, όσο και της προθεσμίας υποβολής του φυσικού φακέλου στη οικεία ΔΑΟΚ μέχρι τις **16/10/2018**.

Εκτιμώντας ότι οι παραπάνω τροποποιήσεις των προθεσμιών που αφορούν τα Σχέδια Βελτίωσης θα επιτρέψουν την έγκαιρη ολοκλήρωση των σχετικών διαδικασιών εξασφαλίζοντας παράλληλα την πληρότητα και την ποιότητα των φακέλων που θα υποβληθούν, παρακαλούμε για τη θετική αντιμετώπιση του ως άνω αιτήματός μας.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε επιπλέον πληροφορία και συνεργασία επί του θέματος.

Με εκτίμηση,
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.



Σπυρίδων Αν. Μάμαλης